
της Αντας Ψαρρά

«Από τις 29.10.14 δίνω έναν προσωπικό αγώνα για να κερδίσω το αυτονόητο.Να φύγει ο χαρακτηρισμός
του “επικίνδυνου” που αυθαίρετα μου αποδόθηκε μετά την εξαφάνιση του Χριστόδουλου Ξηρού και να μου
χορηγηθεί εκπαιδευτική και τακτική άδεια, όπως έπαιρνα τα τελευταία τέσσερα χρόνια, χωρίς ποτέ να
έχω παραβιάσει του όρους τους. Ευχαριστώ όλους όσοι μου συμπαραστέκονται σε αυτόν το δύσκολο
αγώνα».

Ηρακλής Κωστάρης

Στο παρά πέντε κι ενώ χθες το πρωί ο απεργός πείνας Ηρακλής Κωστάρης έπαθε σοβαρό υπογλυκαιμικό
σοκ στο νοσοκομείο «Ευαγγελισμός», η Κεντρική Επιτροπή Μεταγωγών μετέθεσε -διά της προσωρινής
απορρίψεως- στο άμεσο μέλλον και πάντως μόλις το επιτρέψει η υγεία του τη μεταφορά του κρατουμένου
στις ΚΑΥΦ (σύμφωνα με το αίτημά του), ώστε να μπορέσει να συνεχίσει τις σπουδές του.

Οπως ενημερώθηκαν οι δικοί του από τους γιατρούς κι ενώ δεν μπόρεσαν να τον δουν καθόλου τη χθεσινή
και τόσο επικίνδυνη για τη ζωή του Η. Κωστάρη ημέρα, η μη αναστρέψιμη βλάβη ήταν θέμα ωρών και δεν
υπήρχε δυνατότητα της παραμικρής καθυστέρησης στη χορήγηση ορού.

Ιατρική φροντίδα

Τελικά μέσα στον κατ’ ευφημισμό θάλαμο νοσηλείας και με τους πάνοπλους αστυνομικούς γύρω ο
κρατούμενος αφέθηκε στις ιατρικές φροντίδες των γιατρών με την ορατή πλέον προσδοκία να ισχύσει ο
νόμος και στη δική του περίπτωση.

Παρ’ όλα αυτά είναι απορίας άξιο γιατί μια τόσο δίκαιη και κρίσιμη για τη ζωή ενός ανθρώπου απόφαση
πρέπει να απορριφθεί επανειλημμένα μέχρι κάποια στιγμή να γίνει δεκτή. Το κύρος της Δικαιοσύνης
προστατεύεται μόνο όταν γίνεται απολύτως καθαρό ότι οι δικαστές και οι εισαγγελείς επιβάλλουν
ισονομία για τον κάθε κρατούμενο.

Στο μεταξύ κανένα νεότερο σχετικά με τις προθέσεις του υπουργείου δεν υπάρχει για τον άλλο
κρατούμενο, τον νεαρό Νίκο Ρωμανό, που συνεχίζει την επικίνδυνη για την ήδη κλονισμένη υγεία του
απεργία πείνας. Στη δική του περίπτωση την πρόθεση του υπουργού να του δώσει βραβείο για την
επιτυχία του στις πανελλήνιες ακολούθησε ο αποκλεισμός του κρατούμενου από την πρόσβαση στη σχολή
που πέρασε. Δυστυχώς η λογική μοιάζει μακρινό ζητούμενο σ’ αυτή τη χώρα.
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